

Nota van Inlichtingen	8-6-2026
"Concessieovereenkomst Digitale Billboards"	

Beantwoording vragen Onderstaand vindt u de gestelde vragen en de beantwoording ten behoeve van de Nota van Inlichtingen. Wijzigingen in de contractstukken ten gevolge van de vragen en andere wijzigingen kunt u terugvinden in onderstaande bestanden: - T26.01865 Aanbestedingsleidraad concessieovereenkomst - DEF - versie 2.pdf - Bijlage 05 - Programma van Eisen - versie 2

Nr.	Onderdeel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Aanbestedingsleidraad	Hoofdstuk 1.2 - Planning	In de tenderstukken staat als uiterlijke ontvangst van inschrijvingen 23 juni 2026 om 12.00 uur. Wij verzoeken u vriendelijk om een uitstel van minimaal twee weken van deze deadline, zodat inschrijvers voldoende tijd hebben om een zorgvuldige en complete inschrijving voor te bereiden.	De planning wordt aangepast. De uiterste datum van inschrijven wordt 2 weken uitgesteld.
2	Aanbestedingsleidraad	Hoofdstuk 1.2 - Planning	In het proces is geen ruimte voor een tweede vragenronde. Wij verzoeken Opdrachtgever om deze toe te voegen, dat n.a.v. de antwoorden in de Nota van Inlichtingen partijen een kans hebben om vervolgvragen te stellen. Bent u bereid deze ronde toe te voegen en de planning daarop aan te passen?	Wij zullen een tweede ronde voor vragen opnemen.
3	Aanbestedingsleidraad	Hoofdstuk 5.8 - Voorlopige positie in de rangorde	Wij verzoeken Opdrachtgever bij sluiting van de inschrijftermijn een proces-verbaal met daarin de namen van de inschrijvers te publiceren. Bent u daartoe bereid?	Opdrachtgever publiceert na sluiting van de inschrijftermijn een proces-verbaal met een overzicht van de ontvangen inschrijvingen (aantal en naam van de inschrijvers). De inhoud van de inschrijvingen wordt niet gepubliceerd. Publicatie vindt plaats via TenderNed, met inachtneming van vertrouwelijkheid.
4	Aanbestedingsleidraad	Hoofdstuk 6.2 - Minimumeisen met betrekking tot geschiktheid	In paragraaf 6.2 van de Leidraad is in de laatste aangegeven: "Deze moeten wel bij de inschrijving worden aangegeven." Kunt u nader toelichten wat bij inschrijving aangegeven moet worden en op welke manier?	Als u een beroep op derden doet dient u dit bij de inschrijving te melden en daarvoor de benodigde bewijsmiddelen toevoegen.
5	Aanbestedingsleidraad	Hoofdstuk 6.5 - Geschiktheidseis: Kwaliteitsborging	U geeft aan dat inschrijver dient te beschikken over een kwaliteitscertificaat op basis van de norm NEN-EN-ISO 9001:2015. Volstaat een kwaliteitshandboek ook?	Zie ook het vierde bullet van het artikel. Als u dient aan te tonen, dat uw kwaliteitshandboek gelijkwaardig is aan de norm NEN-EN-ISO 9001:2015. De bewijslast voor gelijkwaardigheid ligt bij inschrijver.
6	Programma van Eisen	Hoofdstuk 5 - Vormgeving en kwaliteitseisen	Mag een billboard dubbelzijdig worden uitgevoerd?	De billboards mogen niet dubbelzijdig worden uitgevoerd.
7	Programma van Eisen	Hoofdstuk 3.3 - Content	In paragraaf 3.3 van het PvE wordt verwezen naar een artikel. Het is onduidelijk waar Opdrachtgever naar verwijst. Kunt u dit verduidelijken?	Hier wordt verwezen naar artikel 3.1. Het document is hierop aangepast.
8	Programma van Eisen	Hoofdstuk 4.1 - Vastgestelde locaties	Kunt u bevestigen dat, indien Opdrachtnemer geen gebruik wenst te maken van de bestaande fundering, de huidige opdrachtgever deze dient te verwijderen?	Indien Opdrachtnemer geen gebruik wenst te maken van (delen van) de bestaande fundering(en), geldt het volgende: (1) de huidige fundering(en) worden door/voor rekening van de huidige exploitant verwijderd bij einde van de huidige concessie, tenzij anders overeengekomen; (2) Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de aanleg van de nieuwe fundering(en) en eventuele aanpassingen die voortvloeien uit het eigen ontwerp; (3) herstel van het maaiveld/omgeving na verwijdering vindt plaats conform de afspraken bij einde huidige concessie. Dit wordt verduidelijkt in het PvE/overeenkomst.
9	Programma van Eisen	Hoofdstuk 5.1 - Algemene vormgevingseisen	Wij verzoeken u de maximale hoogte van het reclamevak aan te passen van 3,00 m naar 3,50 m. Deze aanpassing is voor ons van belang om ervoor te zorgen dat de schermverhouding aansluit bij de gebruikelijke formaten binnen onze markt. Kunt u bevestigen dat deze wijziging kan worden doorgevoerd?	Wij passen de maximale hoogte van het reclamevak aan naar 3,50 m indien in portrait formaat uitgevoerd.

Nr.	Onderdeel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
10	Programma van Eisen	Hoofdstuk 5.1 - Algemene vormgevingseisen	Wij verzoeken u de maximale hoogte van het Digitale Billboard aan te passen van 5,50 m naar 5,80 m, gemeten vanaf het maaiveld. Kunt u bevestigen dat deze aanpassing kan worden doorgevoerd?	Wij passen de maximale hoogte van het Digitale Billboard aan naar 5,80 m.
11	Programma van Eisen	Hoofdstuk 7.2	Kan Opdrachtgever bevestigen dat de kosten voor verwijdering, verplaatsing en/of herplaatsing van het Digitale Billboard niet zonder meer voor rekening van Opdrachtnemer komen, maar uitsluitend indien de noodzaak daartoe is veroorzaakt door een toerekenbare tekortkoming van Opdrachtnemer? En is Opdrachtgever bereid te bepalen dat in alle overige gevallen de kosten worden gedragen door de partij op wiens verzoek of door wiens toedoen de verwijdering, verplaatsing of herplaatsing noodzakelijk is?	De kostenverdeling wordt als volgt verduidelijkt: a) Indien verwijdering/verplaatsing/herplaatsing noodzakelijk is door een toerekenbare tekortkoming van Opdrachtnemer, komen de kosten voor rekening van Opdrachtnemer. b) Indien verwijdering/verplaatsing/herplaatsing noodzakelijk is door een verzoek van Opdrachtgever of door omstandigheden die niet aan Opdrachtnemer zijn toe te rekenen (waaronder overheidsbesluiten/ derden), komen de kosten voor rekening van Opdrachtgever. c) In alle gevallen geldt: uitvoering vindt uitsluitend plaats na schriftelijk verzoek en voorafgaande schriftelijke akkoordverklaring op planning en kostenraming
	Programma van Eisen	Hoofdstuk 4 - Vastgestelde locaties	Staat Opdrachtgever het toe dat Opdrachtnemer i.p.v. 1 of meerdere opgegeven locaties alternatieve locaties aandraagt?	Nee dat staan wij niet toe. U dient gebruik te maken van de vier aangedragen locaties.
12	UEA		Wij missen bijlage 3, het UEA formulier. Kunt u deze alsnog toevoegen?	Dit formulier wordt toegevoegd.
13	Concept-Overeenkomst	Artikel 5.3	Volgens art. 5.3 dient Opdrachtnemer de afdracht te voldoen vanaf de start van de overeenkomst. De plaatsing van de objecten is pas mogelijk na levering van de Billboards. De Billboards kunnen pas in productie genomen worden wanneer zeker is dat een omgevingsvergunning verleend wordt. De definitieve gunning vindt op 14 juli plaats, dit geeft Opdrachtnemer minder dan een half jaar voor vergunningverlening, productie, levering, plaatsing en installatie. Gezien Opdrachtnemer voor de snelheid van de plaatsing erg afhankelijk is van externe factoren verzoeken wij u de afdrachtverplichting in te laten gaan op het moment dat de billboard geplaatst en aangesloten zijn.	De start van de afdrachtverplichting wordt gekoppeld aan het moment van ingebruikname per locatie: Opdrachtnemer is afdracht verschuldigd vanaf het moment dat de betreffende digitale billboardlocatie is geplaatst, getest/geaccepteerd en in exploitatie kan worden genomen. Indien ingebruikname (deels) later plaatsvindt door oorzaken die niet aan Opdrachtnemer zijn toe te rekenen (bijv. vergunningstraject), schuift de start van de afdracht voor die locatie overeenkomstig mee. De overeenkomst/afdracht wordt hierop aangepast, inclusief een bepaling voor gedeeltelijke ingebruikname (afdracht per locatie).